



Гуляй Николай

Лесной друг

Гуляй Евгенийевич Николай

Лесной друг

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70570570

SelfPub; 2024

Аннотация

Дружба между мальчиком и лисой завязались недавно, мальчику было всего 8 когда он познакомился с лисой. Из его семьи его из за возраста всерьез не воспринимают и он убежал от родителей в лес. Там он нашёл лису которая сильно к нему привязалась. Они вместе играли охотились и даже спали почти вместе. Но отец увидев, что во дворе возле его мальчика лиса, взял ружье и выстрелил в лису, думая, что лиса хочет навредить ребёнку. По просьбе ребёнка они устроили скромные похороны лисе и мальчик до своих 14 лет приносил на могилу по цветочку, а потом семья переехала в город.

Гуляй Николай

Лесной друг

Когда мальчику Антону было 8 лет он всерьёз начал увлекаться животными. Ему нравилось читать книги о животных, узнавать о них много интересных фактов. Родители Антона Юлия Владимировна и Евгений Васильевич стали переживать что мальчик узнает о вещах о которых не должен знать ребенок ведь в энциклопедиях очень четко описаны эти процессы. К счастью 8 летнему Антону в библиотеке не давали книг жанра 16+ и 18+ там и 12+ то с трудом отдавали. Когда мальчик стал рассказывать родителям о планах стать работником в зоопарке неподалеку от их дома и о том какие животные интересные родителям было все равно. В один такой день произошел случай о котором мы с вами сейчас узнаем.

– Антон, ты супчика поел? – Сказала мать Антона готовя макароны

– Ну мам я ещё главу про медведей не дочитал! – Сказал Антон с недовольством что его опять заставят есть.

– Антон я же говорила поешь супа, иначе не вырастишь и в зоопарк тебя не возьмут работать!

– после этих слов Антон быстро прибежал кушать суп и принялся есть его в спешке.

Мама опять похихикала понимая какой всё таки наивный,

одержимый книгами про животных сын. Отец семьи был на работе и редко бывал дома. Из за летних каникул мальчику в школу не надо было и он часто играл во дворе один, ведь пока все дети интересовались машинками, книжками про супер героев, Антон увлекался животными. Когда он стал задумываться есть ли в лесу возле их дома животные с которыми он сможет подружиться, и рассказывал об этом родителям. Родители понимали что их ребенок не читая книг для взрослого поколения не понимает что животные опасны пытались ему об этом рассказать.

– сынок, животные не все такие безобидные как ты думаешь. Они могут быть опасны! – Говорила мама упёртому Антону который продолжал не верить в это.

И тогда родители просто на просто запретили ему туда ходить. Но в тайне от них Антон ходил туда в поисках животных и смог найти только одну лису. Он ей так обрадовался что напугал её и когда она стала убегать он бежал за ней.

– Стой, лисица, стой! Я твой друг! – пытался Антон поговорить с лисой и на удивление она остановилась. Оглянувшись, лиса поняла что глубоко завела мальчика в лес. Толкнула его носом в ногу и побежала в сторону его двора. Там с Антоном они веселились, прыгали на птиц пытаясь их поймать и съесть. Под вечер мальчик Антон сказал лисе: «я буду спать с тобой в этом дворе в знак нашей дружбы!»

Отец увидел Антона с лисой и опасаясь что лиса болеет бешенством просто схватил ружье, отвёл мальчик домой где

мама его отвлекла. Когда произошел выстрел на всю деревню Антон побежал к лисе но было поздно.

– м...может похороним? – заплакано сказал Антон.

Они выкопали ямку, закинули лису, зарыли и положили цветочки. На протяжении 6 лет каждый раз мальчик приносил новые цветы на могилу, но в 14 лет они переезжали в город и мальчик напоследок поцеловал могилку и как будто почувствовал как маленькие личные губки его целуют и со скупой слезой он поехал в город.

Жизнь в городе

Когда же семья переехала в город, они сразу поняли что сыну нужна поддержка и купили ему лису. Она была похожа на ту что была с ним в детстве и поэтому Антон Верил что она переродилась. Но когда она точь в точь ткнула его носом по ноге все его сомнения отпали. Он не мог сдержать своего детского счастья и даже спал со своей лисой. Антон и (как он её назвал) Мариша ходили в лес побыть одни. Перед сном Антон читал Марише энциклопедии про лисиц, после чего засыпали в обнимку. Когда в зоопарке открыли стажировку для подростков 14- 17 лет Антон сразу туда записался как ухаживающий за животными. Каждый раз перед уходом в школу, на стажировку, в зал он целовал лисицу и с улыбкой на лице шёл по делам. В его 17 Мариша умерла от старости и без своего оппонента Антон находился в плохом эмоциональном состоянии. Но он отпустил все эти проблемы, он понимал что дружба не на вечно и с лёгкостью принял все

трудности. Так Антон вступил во взрослую жизнь понимая что больше никакая купленная лиса его не утешит.

Во взрослой жизни у Антона Евгеньевича была работа смотрящим за животными в зоопарке. На работе он увидел отличную девушку которую сразу полюбил. У них было много общего. Они завяли детей, живут как не в чем не бывало. И на день рождения Старшего сына он подарил им лису, надеясь что дети к ней привяжутся и будут относиться к ней как к 3 ребенку. Младшая дочь Лиза всегда задавалась вопросом почему папа не рассказывает о прошлом? Почему он уходит к кому то странному человеку с именем «Психолог» и почему мама его к этому психологу не ревнует. Старший сын Артем понимал что у папы было сложное детство без друзей, и его единственного друга застрелил папа. Считая что его сын достаточно взрослый Антон ему об этом рассказал так что не удивительно почему сын об этом знает. Эти события в детстве Антона повлияли на подростковый возраст и в свои 14 он жил психологической жизнью 9 летнего ребенка. И что бы в сегодняшней период в жизни он не проживал как подросток, он ходит к психологу. Вскоре Антон вылечился, и понял что жизнь его прожита не напрасно. У него была настоящая дружба, семья, работа мечты, мама и папа и самое главное он не рос в бедной семье, он был своего рода обычный, немного психологически больной но обычный. Он не рок звезда или человек без определенного места

жительства, нет, он обычный человек. Теперь у него стало привычкой ходить в лес вспоминая те моменты жизни. Но жить прошлым плохо. И он это понимал...